

## Олимпиада по криминалистике Санкт-Петербургской академии СК РФ



Студенты ВШ ЮиСТЭ стали призерами III степени в Олимпиаде по криминалистике Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации.

14 марта в рамках VII Молодежной международной научно-практической конференции "Юриспруденция в России: история и современность" была проведена олимпиада по криминалистике.

Олимпиада прошла в командном формате. ВШ ЮиСТЭ представляла команда «ПОЛИТЕХ» в составе:

Мартинчук Никита  
Мартынова Ольга  
Шемельфейнинг Марта  
Костина Екатерина  
Горин Владимир  
Зернов Иван

Участникам было необходимо пройти 4 этапа: тестовые задания по криминалистике, составление плана расследования преступления, назначение экспертиз и конкурс капитанов.



Наши ребята прекрасно справились со всеми заданиями. Поздравляем и желаем дальнейших успехов!